

В Доме культуры 02.12.2025г. состоялась важная и познавательная беседа с обучающимися 7-10 классов МАОУ СОШ № 3 на тему "Противодействия коррупции" и "Профилактики правонарушений". Мероприятие было организовано совместно с представителями МО МВД "Сысертьский": начальником отделения по делам несовершеннолетних -Чистовой Анной Олеговной и инспектором по делам несовершеннолетних-Никитенко Екатериной Сергеевной.

В ходе встречи школьники узнали, что такое коррупция, какие формы она принимает и почему так важно противодействовать этому явлению. Сотрудники объяснили юридические и социальные последствия коррупционных действий, а также подчеркнули роль каждого гражданина, в том числе и несовершеннолетнего, в формировании честного и справедливого общества.

Особое внимание было уделено вопросам личной ответственности, принципам добросовестности и честности в повседневной жизни, в учёбе и взаимоотношениях.

Мы уверены, что такие беседы способствуют формированию у наших учащихся чётких нравственных ориентиров и правового сознания.







